

MemoriAktiv

FORTE

PROTECT
30 kapsula

Dijetetski proizvod,
dodatak ishrani na bazi
trans-resveratrola i lista ginka

Aktivni sastojci:	100 g proizvoda sadrži:	1 kapsula sadrži:	%NRV*
<i>Trans-resveratrol (resVida®)</i>	28.6 g	100 mg	/
Suvi ekstrakt lista ginka (<i>Ginkgo biloba</i>) standardizovan na 24% flavonoida i 6% terpenskih laktona	22.9 g	80 mg	/

*NRV – nutritivna referentna vrednost nije ustanovljena

Sastojci: *trans-resveratrol (resVida®)*, želatinska kapsula (želatin, boje-patent plava V, hinolin žuta*, košenila crvena A*), laktaza-monohidrat, suvi ekstrakt lista ginka (*Ginkgo biloba*), sredstvo za povećanje zapremine-mikrokristalna celuloza, sredstva protiv zgurdnjavanja-magnezijum-strearat, silicijum-dioksid, talk.

* Boje hinolin žuta i košenila crvena A mogu nepovoljno da utiču na aktivnost i pažnju kod dece.

Nutritivne informacije:	100 g proizvoda prosečno sadrži:	1 kapsula prosečno sadrži:
Energetska vrednost (kJ/kcal)	1656/391	7.45/1.76
Masti (g)	3.7	0.02
-od kojih zasićene masne kiseline (g)	3.63	0.02
Ugljeni hidrati (g)	68.9	0.31
-od kojih šećeri (g)	16.4	0.07
Proteini (g)	20.5	0.09
So (g)	<0.2	<0.001

Kombinacija *resVida® trans-resveratrola* i aktivnih principa iz suvog ekstrakta lista biljke *Ginkgo biloba* u **MemoriAktiv FORTE** kapsulama, može ispoljiti blagotvorno dejstvo na nervni i kardiovaskularni sistem.

Resveratrol je polifenol predominantno prisutan u grožđu i crvenom vinu, ali i u drugim izvorima (dud, kikiriki, japanski troskot). U grožđu se resveratrol u najvećoj koncentraciji nalazi u egzokarpu (pokožici), a njegov je sadržaj maksimalan neposredno pre nego što grožđe dostigne zrelost.

Smatra se odgovornim za takozvani Francuski paradoks – činjenicu da Francuzi uprkos ishrani bogatoj mastima imaju manju stopu smrtnosti od koronarne bolesti srca u odnosu na stanovnike ostalih zapadnih zemalja. Njihovo umereno, ali redovno konzumiranje crvenog vina je jedan od faktora koji doprinosi razjašnjenju ovog paradoksa, s obzirom na to da resveratrol ispoljava kardioprotektivnu i antiproliferativnu ulogu.

Resveratrol spada u grupu fitoaleksina - jedinjenja koje proizvode mnoge biljne vrste u odgovoru na infekcije patogenima, povredu ili oštećenje UV zračenjem. Postoje istraživanja koja pokazuju da poseduje izuzetan antioksidativni potencijal.

Od svih oblika u kojima je resveratrol prisutan u prirodi, *trans*-izomer je biološki najaktivniji.

ResVida®, aktivni sastojak prisutan u **MemoriAktiv FORTE** kapsulama, predstavlja sintetski *trans-resveratrol* visoke čistoće (sa 99% čistog *trans-resveratrola*), razvijen od strane naučnog tima renomiranog holandskog proizvođača. Ne sadrži nečistoće poput herbicida i pesticida. Jedini je *trans-resveratrol* testiran i odobren kao bezbedan za primenu u preporučenim dozama od strane nadležne Evropske agencije za bezbednost hrane (EFSA).

ResVida® poseduje snažno antioksidantno delovanje koje umanjuje štetne efekte slobodnih radikala koji mogu dovesti do prevremenog starenja ćelija. Takođe, deluje i na više endogenih antioksidativnih enzima, kao što je, na primer, superoksid dismutaza, štiteći ćelije od oksidativnog stresa.

Antioksidativni potencijal **resVida®**-e može doprineti održavanju zdravlja kardiovaskularnog sistema (uključujući i krvni pritisak), kognitivnih funkcija i poboljšanju smanjenih metaboličkih, senzornih i motornih funkcija prouzrokovanih starenjem. Takođe, može doprineti održavanju normalnih metaboličkih funkcija, kao što je održavanje nivoa glukoze u krvi i aktivnosti insulina u referentnim granicama.

ResVida® prelazi krvno-moždanu barijeru, ostvarujući tako svoje blagotvorno dejstvo na mozak i nervni sistem.

Ispitivanja su pokazala da peroralno uneta **resVida®** (u preporučenim dozama) oponaša metaboličke dobrobiti koje se postižu smanjenim kalorijskim unosom (kao što su povećana insulinska osetljivost, smanjen nivo masti u jetri, smanjen nivo faktora inflamacije i povećana efikasnost mitohondrija).

Suvi ekstrakt lista biljke Ginkgo biloba sadrži farmakološki aktivna jedinjenja – flavonoide i terpenске laktone čija je efikasnost potvrđena u brojnim studijama i kliničkim ispitivanjima. Rezultati studija su pokazali da ova jedinjenja dovode do poboljšanja oštećenih kognitivnih funkcija (pamćenje, opažanje, koncentracija, sposobnost zaključivanja...) prouzrokovanih starenjem, kao i do poboljšanja kvaliteta života kod blage demencije. Navedeno dejstvo se ostvaruje najviše zahvaljujući antiishemijskom i antioksidativnom dejstvu flavonoida na cerebralnom nivou, gde ova jedinjenja dovode do povećanja tolerancije na hipoksiju.

Osim u simptomatskoj terapiji blage do umerene cerebralne insuficijencije, preparati na bazi *Ginkgo biloba* - e ublažavaju simptome intermitentne klauđikacije (povremenog hramanja), vrtoglavice i tinitusa (zujanja u ušima).

Takođe, ekstrakt lista biljke *Ginkgo biloba* se tradicionalno koristi kod manjih poremećaja periferne cirkulacije koji se manifestuju kao osećaj težine u nogama, osećaj hladnih ruku i stopala.

MemoriAktiv FORTE kapsule sadrže ekstrakt lista ginka koji doprinosi:

- ✓ Optimalnoj kognitivnoj funkciji
- ✓ Održavanju pamćenja kod ljudi tokom starenja
- ✓ Održavanju normalne periferne cirkulacije krvi

Takođe, resVida® trans-resveratrol u MemoriAktiv FORTE kapsulama:

- ✓ Podržava pravilnu funkciju kardiovaskularnog sistema

Način upotrebe: Odraslima se preporučuje jedna kapsula dnevno.

Napomene: Dodaci ishrani nisu zamena za raznovrsnu, uravnoteženu ishranu i zdrav način života. Čuvati van domašaja dece.

Upozorenja: Proizvod ne treba da koriste deca, trudnice i dojilje, kao i osobe alergične na neki od sastojaka proizvoda. Preporučena dnevna doza se ne sme prekoračiti. Osobe sa poremećajem zgrušavanja krvi, kao i osobe koje često uzimaju nesteroidne antiinflamatorne lekove pre upotrebe ovog proizvoda obavezno treba da se posavetuju sa lekarom ili farmaceutom. Osobe koje treba da budu podvrgnute operativnom zahvatu treba da obustave primenu ovog proizvoda najmanje dve nedelje pre planiranog zahvata. Takođe, osobe koje imaju povišen rizik od krvarenja u mozgu, treba da izbegavaju ovaj preparat. Oprez je potreban i kod osoba sa epilepsijom jer ima navošeštaja da ginko može da isprovocira epileptične napade. U retkim slučajevima mogu da se jave blage stomaćne tegobe, glavobolja i alergijska reakcija na koži. Osobe koje uzimaju lekove bi proizvod na bazi *trans-resveratrola* trebalo da konzumiraju samo pod lekarskim nadzorom.

Način čuvanja: Čuvati na temperaturi do 25° C, na suvom i tamnom mestu.

Rok upotrebe: 3 godine

Pakovanje: Kutija sa 30 kapsula u blister pakovanju

Proizvođač: Esensa d.o.o., Viline vode bb, Beograd, Republika Srbija, www.esensa.rs

Zemlja porekla: Republika Srbija

Medicinski marketing: tel: +381 11 2070 965; e-mail: marketing@esensa.co.rs

Informacije možete dobiti besplatnim pozivom iz Srbije na broj: **0800 200 300** ili putem e-mail-a: informacije@esensa.rs

